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3.1. Termoqguimica

FUNCIONES DE ESTADO

Es el calor absorbido o desprendido por un sistema a presion constante. (H)

ZnAH f (producto$ ZmAH f (reactivog

Propiedad extensiva,
depende de la cantidad
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3.1. Termoquimica

FUNCIONES DE ESTADO
ENTROPIA

Es una medida de la aleatoriedad o del desorden de un sistema.
0 . 0 0
AS reaccion — Z nS productos Z ereactivos
C Alrededores
G/Of ——

ENDOTERMICO ;ﬂ EXOTERMICO
AHgistema = O Sistema AHgistema < O
ASaIrededores <0 ASalrededores >0

/"

ENERGIA LIBRE DE GIBBS Determina la espontaneidad de una reaccion.
AGOreaccion = Z NAG® productos — Z mAGOreactivos

AG =AH —TAS

P, T= ct .. .
S AG <0 Reaccién ESPONTANEA

AG =0 Reaccion en EQUILIBRIO

AG >0 Reaccion NO ESPONTANEA
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3.2. Equilibrio Quimico

EQUILIBRIO QUIMICO

Equilibrio HOMOGENEO / aA+bB < cC +dD \
Reacciones en las que todas las especies se
encuentran en la misma fase. Ejemplo: [C ]C [D ]d
K =
N,(9) +3H,(9) < 2NH,(9) [AT[BT
2
__NH,F K 4 K > 1 = Formacién de PRODUCTOS
©ONJXHE | |7 Ry xR

\¢K < 1 = Formacion de REACTIVOS/

Equilibrio HETEROGENEO

Reaccion reversible en la que intervienen reactivos y
productos en distintas fases. Ejemplo:

5H,0(ac)+2KMnO, (ac) +3H,S0O, (ac) «» 50,(g) + 2MnSO, (ac) + K,SO, (ac) + H,O(l)

__[0,] x[MnSO, ' x[K,SO,] | [, _ 5

K =
[H,OF x[KMnO,1? x[H,SO, T PO

C
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3.2. Equilibrio Quimico

Relacion entre K, y K,

Generalmente K, # K, aA(g)+bB(g) < cC(g)+dD(g)

K — S Jip— K. — [C](RT)" '[D]d (RT)? s K, = [C]C[D]d ,(RT)(C+d)—(a+b)

PP " [AFRT)*[BPRT)” [AF[BY
_[cTIpf
K. = [A]a[B]b KP — KC (RT )An An=(c+d)-(a+b)

Relacidon entre Energia Libre y Equilibrio Quimico

AG® = —RTLnK
C d
AGO — _RTLn [C]eq a[D]eqb
A eq [B]eq



